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O Μητροπολίτης Σύρου ευλόγησε την 
Αγιοβασιλειόπιτα του Α.Ο. Φοίνικα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως της Διοίκησης και των 
παραγόντων του ΑΟ Φοίνικα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ μετέβη στην Β΄ Αίθουσα των Αθλητικών 
Εγκαταστάσεων «Δ. Βικέλας», όπου και ευλόγησε την κοπή της 
Αγιοβασιλειόπιττας του Ομίλου.

Η εκδήλωση πραγμαοποιήθηκε με την παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργου 
Αθλητισμού κ. Ιωάννη Βρούτση, των Βουλευτών κας Αικ. Μονογυιού και κ. 
Φιλίππου Φόρτωμα, του Δημάρχου Σύρου- Ερμούπολης κ. Αλέξ. Αθανασίου, του 
Εκπροσώπου του ΡΚαθολικού Επισκόπου Σύρου, Περιφερειακών και Δημοτικών 
Συμβούλων, των τα πρώτα φερόντων στα Σώματα Ασφαλείας, της Διοικήτριας της 
ΑΕΝ Σύρου, του Πρόεδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου του ομίλου ΟΝΕΧ κ. Πάνου 
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Ξενοκώστα, όλων των παραγόντων του Ομίλου, της Διοικήσεως και των αθλητών, 
μεταξύ των οποίων νεανίδες αθλήτριες, και των συνοδεύοντων τον κ. Υπουργό 
Ολυπιονικών Μιχάλη Μουρούτσου και Αλεξάνδρας Ασημάκη και πολλών φίλων του 
Ομίλου.

Χαιρετισμούς και ευχές για την επιτυχία των αθλητικών δραστηριοτήτων του ΑΟ 
Φοίνικας απηύθυναν όλοι οι παριστάμενοι εκπρόσωποι των Αρχών και Υπηρεσιών.

Ευλογών την πίτα του Αγίου Βασίλειου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ 
συνεχάρη τον Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού κ. Ιω. Βρούτση για τις 
νομοθετικές πρωτοβουλίες του, που προάγουν το αθλητικό ίδεώδες και 
τιμούν τον πρωτεργάτη του Ολυμπισμού Συριανό Δημήτριο Βικέλα,
ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της ΟΝΕΧ κ. Πάνο Ξενοκώστα για τη στήριξή του προς 
τον Όμιλο και την εν γένει συμβολή του στην ανάπτυξη της Σύρου, ευχήθηκε στον 
Όμιλο το 2025 να επιστρέφει στη Σύρο από αγώνες, φέροντας μαζί του πολλά 
κύπελλα, και ιδιαιτέρως ευχήθηκε στις νέες αθλήτριες να ακολουθήσουν το 
παράδειγμα των Ολυμπιονικών.

Μετά την κοπή της Βασιλόπιτας, που έγινε από τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’, 
τον κ. Υπουργό, τον Δήμαρχο, τον κ. Πάνο Ξενοκώστα, και συμβολικά, από μία 
αθλήτρια, τον Διαιτητή και τον Πρόεδρο της ομάδος, η ωραία αυτή εκδήλωση 
επελέγη με την παράθεση δεξιώσεως.








